

喊得越响 摔得越惨

生死战前,国足又喊口号了 回顾历史,要去玩命不管用

如果你是国足球迷,每逢大赛前,尤其是生死战前,你会发现国足的“口号”永远喊得响亮,可最后往往事与愿违,输得很惨。

这不,11月11日,国足又要与伊拉克进行生死战了,这是事关巴西世界杯预选赛20强战国足能否出线的关键一战。和往常一样,国足的响亮“口号”又来了,“我们要为祖国而战!”“我们要去玩命!”“让我们像狼一样地去战斗!”类似这样的呼喊出现在了足协官员、球员口中。

对此,名嘴白岩松坦言,足球不是光拼命就管用的运动,与其上纲上线,不如认认真真地踢场球。

口号响亮 “我们为祖国而战”

11月11日,国足将在多哈与伊拉克展开生死大战。赛前,各种发誓、各种“口号”、各种表决心又一次在国足内部蔓延开来。“我们将为祖国而战,为团队而战,一定要取得胜利。”这是国足在赛前动员会上发出的共同心声。国足官方微博也表达了同样的观点,“请为我们加油,为团队、为祖国而战。”

不仅球员发誓,足协中心副

主任于洪臣在接受记者采访时也表示,“伊拉克主帅济科说我们是去玩命的,没错,我们就是要去玩命,必须赢下对手。”

这两天,在多哈备战的国足球员在各自的微博上仍然喊着响亮的“口号”,国脚吴坪枫表示,“这次的远征意义非凡,对于我们来说只剩下华山一条路了,必须取胜!加油吧,让我们像狼一样地去战斗!”

历史教训 结果都是一败涂地

当国足高喊“为祖国而战,一定要战胜对手”时,熟悉国足的球迷恐怕又得替这支球队捏把汗了。因为历史的教训告诉我们,国足赛前各种发誓,往往最后的结果都是一败涂地。

1993年,身兼国奥和国足主帅的徐根宝带领国奥出征吉隆坡,在赛前喊出“横下一条心,一定要出线”,但他们还是经历了“黑色9分钟”黯然出局。1997年,戚务生带队冲击世界杯,在对阵沙特之前,戚务生喊出口号,“与其窝窝囊囊地输,不如悲壮地死!”结果是国足真的“死”了,可是一点都不悲壮。

当然,前国足主帅朱广沪的“口号”就太多了,“上场就要像

是吃了药一样。比技术?免了!比战术?差了!只有比疯狗的精神!你看他们会不会怕?他们也会怕的。”这就是朱广沪提出的“疯狗精神”,最后对手其实都成了疯狗,咱们怂了。2007年亚洲杯前,朱广沪更是高呼,“为了让球员们踩着我的肩膀到顶峰,我可以牺牲个人的声誉,只要完成了这个结果,我没有任何遗憾。”结果亚洲杯小组赛后,国足就打道回府了。

在2011年年初的亚洲杯上,高洪波带队在战胜科威特后,高调表示,“国足的目标就是要走到最后”,可他和朱广沪一样,连小组都未能出线。

本组撰稿 快报记者 吕迅



每次比赛前,国足只有口号最响亮 资料图片



球迷:国足的口号应改成“屡败屡战” 资料图片



不知道比赛结束后,国足还能不能笑得出来

声音

白岩松:不就是一场球嘛

我想说,别这么上纲上线,光拼命却不好好踢球,要么动作过大得不少红牌,要么头脑发热身体发僵,然后球却赢不了。总之,足球不是光拼命就管用的运动,最好降降火。而如果强调为祖国,可能伊拉克更需要!中国没有连年的战火,经济发展也快,中国已不用靠一场足球来提气!对了,中国足球就需要认真地去踢场球,仅仅一场球而已。很多年,我们比赛之

前口号没少喊,比如,横下一条心,一定要出线什么的。可结果往往是:横下一道关,注定不出线。可米卢天天喊快乐足球,最后还真让球迷快乐了一次。

现在的中国足球,不需要仅靠一两场胜利来进行刷墙一般的外表装修,而需要深层次的结构调整。输了进军巴西世界杯的机会,也不意味着前途无“亮”。什么打击没受过,还在乎多一次吗?不就是一场球嘛!

黄健翔:大家其实已麻木

这么多年了,咱们听到的口号太多了,一会疯狗精神,一会为祖国而战,其实大家都听得麻木了。赛前,都在谈要必胜,我更关心的是,足协内部是否真正统一。这支国足我认为不是卡马乔的队伍,其实是中国足协的队伍,卡马乔才来多长时间?他有没有绝对的权威?就算国足输了,没能进巴西世

界杯,但足协对国足的领导地位不会输掉,这就是现实情况。

我个人当然希望国足的小伙子们能争气,但目前的形势确实不太有利,约旦已经占一名额了,你不可能指望新加坡赢了人家约旦吧。现在等于中国与伊拉克争最后一个名额,伊拉克客场都赢了你,去西亚,咱有多大把握呢?

郝洪军:谁都知道必须赢

赛前,各种高呼、各种口号,我以为对国足没什么好处,国足压力已经够大了,你们这不是自己给自己又增添了更多的压力嘛!我以为赛前还是应该低调一些,低调了没人会说你怂,谁不知道打伊拉克必须赢,否则去巴西没戏。

而且我从来都主张,国足比赛,领导们最好都别去,你们

往那一坐,恐怕球员们踢起来都没那么自在了,心想领导们都看着呢,能不紧张嘛。

中国足球不能总是重复过去的错误,过去总发誓,你们也看到结果了吧。我也赞同还是放平心态,好好地踢一场球吧,没准压力放下了,还可能有好结果。带着这么大压力上赛场,结果难免会沉重。

网友

- 没听说哪支球队赢球靠嘴不靠腿的!
- 确实用不着拼命,但拼的是技术、战术、意志……
- 拼命是要踢出积极的比

- 不能再像以前那样散步了!
- 对国足喊口号,早就习惯了,结果不还是一样!
- 哪支国家队不为祖国而战,这口号喊得和没喊一样!

电话门主角莫吉 被判入狱64个月

昨天,2006年意甲“电话门”丑闻主角、前尤文图斯总经理莫吉那不勒斯当地法院判处有期徒刑5年零4个月。

“电话门”于2006年5月被意大利媒体曝光,时任尤文图斯总经理的莫吉被控多次贿赂足协官员,以达到私定裁判操纵比赛的目的。这起丑闻最终让尤文图斯被罚降入乙级联赛并被剥夺2005和2006年的联赛冠军,而莫吉虽然被体育仲裁法庭“禁足”5年,但他本人一直否认所有指控。

除莫吉之外,其他主要涉案人员也受到了应有的惩罚,前裁判指派人贝尔加莫被判处有期徒刑3年零8个月,佛罗伦萨老板德拉瓦莱兄弟(安德烈和迭戈)和拉齐奥主席洛蒂被判处有期徒刑15个月。

据悉,莫吉等人将会对本次判罚进行上诉,一旦上诉失败,这些曾经叱咤意大利足坛的大佬们将被正式送入监狱。 据新华社

图雷药检不合格 被扣掉六周薪水

昨天,英超曼城俱乐部确认,此前因药检不合格而遭遇禁赛的后防大将科洛·图雷已被俱乐部罚款6周薪水。

今年2月,图雷在一次尿检中被查出使用违禁药物。这位科特迪瓦人表示,自己是吃了老婆的减肥药才成了惩罚对象。2009年成为曼城一员的图雷最终被禁赛半年,9月底才回归赛场。

不过,此事并没有就此了结。曼城此后对30岁的图雷进行了内部调查,最后决定罚款6周薪水。曼城在昨天的声明中表示,图雷已经认罚,他本人和俱乐部都希望这一事件“划清界限”,全心投入到本赛季剩余的比赛中。

曼城主帅曼奇尼此前已经表示,图雷只是无心犯错。这不会影响他在球队的位置。 据新华社



昨天,刘翔现身鸟巢参加活动,这也是他自北京奥运会后首度回到鸟巢,由于2015年田径世锦赛在北京举行,刘翔希望自己能参赛,甚至表达了要参加四届奥运会的想法。

拒绝回曼城训练 特维斯铁心走人

特维斯看来是铁心要与曼城说再见了!英国媒体昨天报道,正在阿根廷的特维斯不仅不会回到曼城训练,相反他还打算继续滞留在南美。英国媒体认为,特维斯此举就是想告诉曼城:“我肯定是不回去的,赶紧把我卖了吧。”

对于特维斯此举将产生什么样的后果,《太阳报》表示,由于阿根廷人再次严重违反队规,所以他很可能第二次收到俱乐部的重磅罚单。还有英国媒体指出,由于特维斯已经决定不向曼奇尼道歉,甚至还拒绝归队,那他冬季走人就已经成为定论,意甲的国际米兰与尤文图斯均有可能成为他的新东家。 综合